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»Isus Hristos juče je i danas onaj isti va vijeka« (Jev 13:8) 
 

KRUŽNO PISMO                                   Decembar 2012 
 

Maranata ! Naš Gospod, dolazi! 
 
   »Maranata« je bila karakteristična reč kod vernika Pracrkve. Oni su 
živeli u tom očekivanju bližega povratka Hristova i bili su jedno srce i 
jedna duša. Ovu nadu su oni u progonstvu držali pravo, godine 63 p.Hri. s 
Nerom veoma jako nastupio. Gospod je unapred rekao: „Opominjite se reči 
koju vam Ja rekoh: »nije sluga veći od Gospodara svojega.«” Ako: Mene 
izgnaše, i vas će izgnati... ”(Jov 15: 20) 
   Živo očekivanje obećanog povratka Gospodnjega (Jov 14: 1 – 3) bila je 
takođe najznačajnija tema, u Poslanicama Apostola i sasvim sigurno 
takođe i u njihovim propovedima. 
   Tako je Jovan ohrabrio vernike: I sad, dječice, ostanite u Njemu da 
imamo slobodu kad se javi, i da se ne osramotimo pred Njim o Njegovu 
dolasku. / povratku. (1 Jov 2:28). 
   Petar piše: „Jer vam ne pokazasmo sile i dolaska /povratka Gospoda 
našega Isusa Hrista po pripovtkama mudro izmišljenim, nego smo sami 
videli slavu Njegovu.” (2 Pet 1: 16). 
   Jakov ih je hrabrio: „Trpite dakle, braćo moja, do dolaska/povratka 
Gospodnjega! Gle, težak čeka plemenitoga roda iz zemlje, i rado trpi dok 
ne primi dažd rani i pozni.(Jak 5:7) 
   Pavle je se šta više mogao Ovako veli Gospod opozove: Jer vam ovo 
kazujemo riječju Gospodnjom da mi koji živimo i ostanemo za dolazak /
povratak Gospodnji, ne ćemo preteći onijeh koji su pomrali...”(Sol 4: 15) 
Mi primećujemo, da se ovde ne radi oda jednoga različitoga dolazaka, 
nego o tome obećanome Povratku Hristovom. 
   Takođe kod Villiam Branhama postala je glavna tema obećani Povratak 
Hristov: I samo posle Otvaranja pečata, Marta 1963 jeste on 870 - ta „o toj 
Nevesti” govorio. Samo će pripremljenu Nevestu uzeti nebeski Ženik kod 
Njegovoga povratka. 
   O toj proročkoj službi u našem vremenu gde se ipak u tome sastoji, 
kroza tu božanstvenu Poruku, te istinske vernike, iz svih religijoznih  
poremećaja ih pozvati i pripremiti ih za drugi dolazak Hristov. Toj crkvi 
će sada čitava volja Božja biti pokazana, tako da u njenom Prvobitnom 
stanju budne premeštena i na kraju ponovo tako tu stoji kao Pracrkva iz 
samoga Prapočetka. 
   „Maranata!” postaje Vika, kao ispoljavanje njihove čežnje između 
istinskih vernika, ti koji čekaju taj Povratak Hristov. Maranata je jedna 
aramejska , složena reč sažetka: Mar = Gospod, ana = naš, ta = dolazi: „Naš 
Gospod, dolazi!” 
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   Pavle se oprašta u 1. Korićanima, poslednje glave, s tim rečima: „Pozdravljam vas 
ja Pavle svojom rukom! Ako ko ne ljubi Gospoda Isusa Hrista da bude proklet! 
Maranata! Blagodat Gospoda našega Isusa Hrista s vama!”(St 21– 23) 
   Jer ima ljudi, koji toga Gospoda Isusa ljube, njegovu milostivu ponudu i 
stime božanstvene blagoslove primaju: „ ... A koji ga prumiše dade im 
vlast da budu sinovi Božiji, koji vjeruju u Ime Njegovo”(Jov 1: 12), i ima 
ljudi koji odbivaju i pod prokletstvom ostaju. Svako odlučuje za sebe lično, 
da li on prihvaćuje svršeno spasenje. Bog želi, da svi budnu spaseni i da 
dođu u poznanje istine (1 Tim 2:4), ipak samo, koji sebe upoznaje da je 
izgubljen, i prizove ime Gospodnje biće spasen (Rim 10:13) „Za ovo 
svjedoče svi proroci da će Imenom Njegovijem primiti oproštenje grijeha 
svi koji Ga vjeruju” (Apos 10 :43). 
   Prema Gal 1: 6 - 9 stoje takođe svi pojedinci pod tim prokletstvem, koji 
jedno drugo Jevanđelje javljaju, koje su Apostoli bili propovedali. Reči 
toga apostola Pavla udaraju kao jedna munja i jesu jedan Gromovski 
udarac Svemogućega : „ Ali ako i mi , ili anđeo s neba javi vam Jevanđelje 
drukčije nego što vam javismo, proklet da bude!” (S 8). Ovoj Osudi moraju 
sve Hrišćanske Crkve, Verska zajedništva, Konfesije, i svaki pojedini 
propovednik postavi. 
   Među onima, koji sada poslednju Poruku toga pozivanja i Ponovne 
nadoknade, kroza tu obećanu službu prema Mal 4: 5 - 6 - od Gospoda lično 
u Mat 17:11 i Mar 9:12 potvrđeno - čujemo, postoji kao u svakome 
probuđenju Zvanih i Izabranih(Mat:20). Vika samoga časa glasi : „Eto 
ženika gdje ide/ dolazi, izlazite Mu na susret!” Sve djevoke čuju njega, sve 
su budne i sve ukrašavaju svoje žižke. Pored svega toga postoje mudre i 
lude. Jer mudre jesu one Izabrane, one imaju ulje Duha, imaju puninu 
Duha u njihovim zemaljskim sudovima(2 Kor 4: 7), i svaka Reč Božja je za 
njih Hleb tog Života (Mat 4:4) 
   U 1 Car 17: 14 nalazimo mi jednu slavnu sliku iz vremena Ilijina i za 
ovo prisutno vreme: „Jer ovako veli Gospod Bog Izrailjev:»brašno se iz 
zdjele ne će potrošiti niti će Ulja u Krčagu nestati dokle ne pusti Gospod 
dažda na zemlju«. ”Taj obećani duhovni pozni dažd doćiće, kako je bio 
došao rani dažd (Jes 44 : 3; Joel 2; Zah 10: 1; Apd 2: 14 - 21; Jakov 5: 7) i u 
duhovnoj hrani neće biti oskudice (1 Tim 4 : 6). Ti spaseni govore s tim 
Spasiteljem: „Jelo je moje da izvršim volju onoga koji me je poslao, i da 
svršim Njegov posao” (Jov 4 : 34). 
   Ko se stvarno od Duha Božjeg dopusti vodi (Jov 16: 13; Rim 8 : 14), živi 
jednim potpuno normalnim životom u svim oblastima, prihvaćuje takođe 
pripremu ozbiljno i postaje učesnik obećanoga Spasenja, i zatim zaključno  
zapečaćen sa Svetijem Duhom obećanja (Efež 1: 11 – 14; Gal 3 : 14). Kod 
dolaska Ženikova biću one kao Njegove Njemu poverena Reč nevesta (2               
Kor 11: 2) spremne bile i ka Svadbenoj večeri ušle (Mat 25 : 10)  
   Lampe, dakle prosvjetljenje, takođe isto imaju lude djevojke. Ipak one 
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su propustile njihovu Pripremu; one takođe veruju luda ljudska 
tumačenja, dokle mudre veruju samo, šta samo u Reči napisano stoji. 
Samo šta u toj Bibliji stvarno napisano stoji, jeste biblijski. I svaka Nauka 
jeste na dva, tri ili na više mesta osnovana. 
   One mudre poseduju Duha punine, gde se kroz svršenu Ljubav Božiju 
pokazuje: ljubav k Njemu, k Njegovoj Reči i jedni prema drugima. Jer ih 
sasvim potpuno jasno pogađa: „»...i ljubi Gospoda Boga svojega svijem 
srcem svojijem i svom dušom svojom i svijem umom svojijem i svom 
snagom svojom!« Ovo je prva zapovjest. I druga je kao i ova: »ljubi 
bližnjega svojega kao samoga sebe!« Druge zapovijesti veće od ovijeh 
nema" (Mk 12: 30 - 31) Obadvoje zajedno pripada: Ko Boga stvarno ljubi, 
on ljubi i njegovoga brata, šta više i u samu smrt. 
   Taj je omiljeni učenik Isusov bio čuo, šta je bio kazao Gospod svojim 
protivnicima: „Kad bi Bog bio vaš otac, ljubili bi ste Mene ... ”(Jov 8: 42) 
K svojim učenicima kazao je Učitelj: „Novu vam zapovijest dajem da 
ljubute jedan drugoga, kao što ja vas ljubih, da se i vi ljubite među sobom. 
Po tom će svi poznati da ste moji učenici ako uzimate ljubav među sobom" 
(Jov 13: 34 - 35) i : „Ovo vam zapovijedam da imate ljubav među 
sobom ..." (Jov 15:17). Naglašavanje se u tome nalazi: „... Kao što ja vas 
ljubuh ... " - tačno tako. Taj apostol Jovan opisuje tu ljubav Božju k nama 
i voljene uzajamne Bratske ljubavi: „Po tom poznasmo ljubav što On za 
nas dušu svoju položi: mi smo dužni polagati duše za braću" (1 Jov 3: 16) 
   Prava, živena božanska Ljubav je taj jedini „znak prepoznavanja”, da 
smo mi Njegovi pravi učenici. Ljubav nikad ne rastavlja, takođe ni u 
najtežim ispitima; Ljubav miri i veže među svim okolnostima, koja je 
sveza savršenstva (Kol 3 : 14) I doznati, kako stvarno sa svakim lično 
stoji, moramo mi da pogledamo u ogledalu Reči (Jak 1: 19 - 27) Ko u 
ogledalu gleda, vidi svakoga puta samo samoga sebe, nikada jednog drugog. 
   U 1 Kor 13 biće nam Božja Ljubav opširno opisana. I ako znam sve 
tajne, ako jezike čovečije - anđelske mogao da govorim, i ako imam dara 
proroštva, i ako imam svu veru, ništa nam neće pomoći, a ljubavi 
nemamo. Dokazana Ljubav se pokazuje, kako napisano stoji: „Ljubav 
dugo trpi, milokrvna je; ljubav ne zavidi; ljubav se ne veliča; ne nadima se. Ne 
čini što ne valja, ne traži svoje, ne srdi se ne misli o zlu ..." 
(1 Kor 13 : 4 - 8). Svako navedeno svojstvo, pogađa život tih izabranika. 
Tako mora da budne, tako moramo da živimo. Ni koda nijedne ove tačke, 
nas ne može neprijatelj optuži, jer je tačno: „... Ja više ne živim, nego živi 
u meni Hristos” (Gal 2: 20) - živi Njegov život kroz nas. Sve će da 
prestane, i Duhovni darovi, ipak ljubav Božija ostaje u Večnosti (S 8). 
   Bog je ljubav; On je se nama u Njegovoj ljubavi u Isusu Hristu, u našem 
Gospodu i Spasitelju, otkrio : „Jer Bogu tako omilje svijet ... ” (Jov 3: 16). 
Ljubav se Božija kroza ispunjenja s Duhom u srca naša izliva (Rim 5:5) i 
u nama javljen rod Duhovni (Gal 5 :22 - 24). Tako ću svi Preporođeni od 
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udova u telu Hristovom, to znači, u Njegovu crkvu biti pokršten (1 Kor 12: 
12 - 31). U prvoj poslanici prigovarao je Gospod, da su vernici prvu svoju 
ljubav bili ostavili (Otk 2:4) Ka ovoj prvoj Ljubavi moramo se mi sad na 
kraju vratimo. Tako kako jedan Ženik njegovoj nevesti ljubavnu ponudu 
čini i jer ona mora da prihvati, od same činjenice njegova žena da postane, 
tako svako mora, koji želi da pripadne koda crkve Neveste, tu Ljubavnu 
ponudu tog Nebeskog Ženika da pihvati, i koda Svadbe pridružiti se 
Svadbenoj večeri (Otkr 19 : 7 – 9). 
   U stihu 7 stoji: „ ... Jer dođe svadba Jagnjetova." U stihu 9 mi čitamo: 
„blago onima koji su pozvani na večeru svadbe Jagnjetove.” Svadba i 
Večera Svadbena pripadaju zajedeno. Da, i zatim sledi potvrđivanje: 
„...ove su Riječi istinite Božije.” Zato mi kažemo od srca Amen. 
   Savršenstvo tih spašenika će se u toj Ljubavi Božjoj kroza jedno moćnog 
Duhovnog rada kao u samom početku dogodi, u stvari sa svima, „nego i 
svima koji se raduju Njegovu dolasku”(2 Tim 4: 8). Samo su oni sa 
čežnjom ispunjeni, da se nebeskome Ženiku dopadnu i pozivaju od sveg 
srca: „Maranata - Naš Gospod, dolazi!" 
 
                                   Svako samoga sebe ispituje 
 
   „Lubazni! sad smo djeca Božija, i još se ne pokaza šta ćemo biti; nego 
znamo da kad se pokaže, bićemo kao i On, jer ćemo Ga vidjeti kao što jest. 
I svaki koji ovaj nad ima na Njega, čisti se, kao i On što je čist." (1 Jov 3 :2 
- 3). Da, da kad se pokaže! Zato mi čekamo. A kad se javi Hristos u život 
vaš, onda ćete se i vi s Njime javiti u slavi (Kol 3: 1 - 4) 
   Mi smo sada u najvažnijoj periodi od celokupne Spasilačke Istorije 
dospeli, i smemo od strane milosti udela u tome da imamo, šta Bog 
prisutno radi. Naše nastojanje jeste, u svakoj tački tako verovati, živeti, i 
da učimo kako nam Pismo kaže. Mi prihvaćujemo napomenu ozbiljno: „Ali 
se čuvajte da kako vaša srca ne otežaju žderanjem i pijanstvom i brigama 
ovoga svijeta, i da vam ovaj dan ne dođe iznenada, jer će doći kao 
Zamka" (Lu 21 : 34). Veoma važne jesu nama lične napomene: „čuvajte 
se ... "(Lu 17: 3 - 4) i: „Mir imajte i svetinju sa svima; bez ovoga niko ne će 
vidjeti Gospoda"(Jev 12:14) Sve mora kroz Opraštanje i Pomirenje biti 
postavljeno kod vernika u poslušnosti. (Kol 3: 12 - 17). 
   Samo ko je svojeg pravog obraćenja i obnovljenja doživeo, i to u stvari po 
bibliskoj Mustri: „ne za djela pravedna koja mi učinismo, nego po Svojoj milosti - 
spase nas banjom prerođenja i obnovljenjem Duha svetoga"(Tit 3: 5) - samo taj 
može kazati: „A ja više ne živim, nego živi u meni Hristos!" Tek zatim ako smo mi 
starog čoveka, to sopstveno »Ja želim« svukli, mi možemo u samoj najdubljoj 
unutrašnjosti duše tom novom Čoveku - »kako Ti želiš« - obučemo (Efe 4: 22 - 29). 
Naš Spasitelj jeste nama u Njegovom tijelu mesa novog božanskog života 
živeo: „ali opet ne kako ja hoću nego kako Ti!" (Mar 14: 36) Da, On je se 
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namučio, jeste svu krivicu, na Sebi prihvatio, da vas svete i bez mane i 
bez krivice izvede preda se (Kol 1: 22; Efe 5:27). 
   Jer neće biti dovoljno, da govorimo o Crkvi neveste i Uznesenju pisati, 
ako neće biti sveto i ozbiljno kazano, šta može svakoga od Carstva Božjeg 
i od Uznesenja isključi. Već je ka Izraelu bio Gospod kazao: „... a sada ako 
dobro uzaslušate glas Moj, bićete Moje blago mimo sve narode, premda je 
moja sva zemlja; i bićete mi carstvo svešteničko i narod svet" (2 Mo 19:5 -
6). U Novom Zavetu piše taj omiljeni učenik Isusov: „Koji nas ljubi, i umi 
nas od grijeha našijeh krvlju svojom; i učini nas careve i sveštenike Bogu i 
ocu svojemu ... "(Otk 1:6; 5:9 - 10) 
   Ko u Svetome Pismu pažljivo čita, dal u Starome ili Novom Testamentu, 
može utvrditi, da je Posvećenje samo moguće, pri čemu mi Reč Božju u 
svim oblastima poslušno poživimo. Isus Hristos, naš Gospod, jeste nas od 
svakoga greha, i od svakog bezakonja, od svakog prokletstva spasao i 
oslobodio. Jer spašeni ne govore o toj »slobodnoj milosti« , nego su oni 
tvorci Reči. Oni načelno dolazu k svemu, šta je Gospod zapovedio u 
Njegovoj Reči. „Kao poslušna djeca, ne vladajući se po prvijem željama u 
svojemu neznanju, nego po svecu koji vas je pozvao, i vi budite sveti u 
svemu življenju. Jer je pisano: budite sveti jer sam ja svet!«” (1 Pet 1:14 - 16). 
   Bog zahteva Reda, Osvećenja u Njegovoj Crkvi. Neverstvo i 
Neposlušnost ne mogu Apsolutno da se pred Njim održe. (Jev 3:18 - 19). 
Bio je osobito Pavle, gde je u njegovim mnogim Poslanicama prema tome  
upućivao, koje stvari svakoga iz Carstva Božjeg isključuju. Jednom je on 
izbrojio što više 15 »Djela tjela« koja su, preljubočinstvo, kurvarstvo, 
nečistota, besramnost, idolopoklonstvo, čaranja, neprijateljstva, svađe, 
prkosi, srdnje, raspre sablazni, jeresi, zavisti, ubistva, pijanstva, 
žderanja. Kao što je naprijed on jasno kazao, da svako ko u Duhu hodi, „i 
želja tjelesnijeh ne izvršuje" (Gal 5:16 - 21) Sasvim jamčano da niko neće, 
taj koji će biti pronađen u ovakvim telesnim delima, biti uznesen. Jer će 
da se isplati, i u ogledalu Reči pogledati, i ovakva mesta ih još jednom 
pročitati. 
   Svaki istiniti Vernik, koji pripada k Nevesti Jagnjetovoj, dal je Čovek ili 
Žena, Mladić ili Devojka, čisti se, kao što je On čist. Tako se ni kod jednog 
vernog čoveka, ni kod i jedne verne žene, isto kod verne dece i najmanja 
unutrašnja protivnost protivu Reči Božje nalazi. 
   Žene! slušajte svoje muževe kao što treba u Gospodu! Muževi! Ljubite 
svoje žene i ne srdite se na njih! 
   Djeco! slušajte roditelje svoje u svačemu; jer je ovo ugodno Gospodu”(Kol 
3:18 - 20) 
   Ko pripada k crkvi Prvorodnijeh, sa Hristom razapet i sa Njim kroza 
sile Njegovoga vaskrsenija, i k jednome novom životu prodro, dopustiće se 
kroz Božju Reč oslovi i dopusti koregira. 
   Za zidanje crkve jeste Bog službe postavio, „da se sveti priprave za djelo 
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službe, na sazidanje tijela” (Efe 4 : 11 - 16). Ako mi u 1 Kor 12 :4 - 11 
čitamo, mi čvrsto utvrđujemo, da tih devet Duhovnih darova takođe isto 
zato služe. Od stiha 12 i do 26 biće to apsolutno jedinstvo udova u telu 
Hristovom naglašen i u stihovima od 27 do 31 još jednom će ta Crkva kao 
to Telo Hristovo biti istaknuta, u koju je Bog lično apostole, proroke, 
učitelje itd. jeste postavio. Ko to ne respektira, je duhovno slep, jedan 
ružač, i jedan vređač (4 Moj 16: 30; Apd 13:41), i ko se od Crkve odvaja, 
dospeva ispod pogrešnog uticaja, k njemu ne može više Duh da govori, taj 
ide sopstvenim putem. Gospod ne hodi izvan Svijetnjaka (Otkr 2:1). Kako 
mogu vernici, koji smatraju, da slede Poruku, gde takođe nemaju 
međusobnoga zajedništva, gde pesme međusobne ne pevaju, gde ne slave 
zajedno večeru, i u opšte da o tome misle, da pripadnu k pobedničkom 
mnoštvu, i svadbenu Večeru u nebu da slave i da Pesmu Jagnjetovu 
smeju da pevaju? 
   Već će ovde biti objavljeno, da li mi k pravoj Crkvi Isusa Hrista 
pripadamo ili smo samo jedno religiozno zajedništvo. I još se prema tome 
mora kaže, da do današnjega dana, da ni jedno odvajanje kroz jednu 
Službu, koju je Bog lično podao, bilo došlo, jer sve od Boga podane službe, 
služe za izgradnju same Crkve, niti radi njenoga uništenja. Takođe nije 
još nikada jedna prava Nauka razdora prouzrokovala. Samo samonazvani 
propovednici nose kroza njihova tumačenja, iznose lažne nauke. „Molim 
vas pak braćo, čuvajte se od onijeh koji čine raspre i razdore na štetu 
nauke koju vi naučiste, i uklonite se od njih" (Rim 16:17) 
   Niko, koji pripada k Nevesti Jagnjetovoj, ne želi tu Reč i tu krv Zaveta 
da odbaci, nego će se potrudi, da sve Reči sledi i zatim tako da živi. 
Nevesta sada čuje ovu poslednju Poruku, koja ide unapred pred drugim 
dolaskom Hristi i doživljava njenog pozivanja, pripreme, i jedne potpune 
suglasnosti s tim Ženikom biti - ni u jednoj tački izvan Reči, niti ni u 
jednoj tački neposlušna. Za nju nepostoju kompromisi i niti pomešavine! 
Njen Apsolut jeste svaka Reč Božija u Starom i Novom Testamentu. 
   Niti će i jedan izabranik da prvu zapovest prestupi i da ima drugih 
bogova, niko neće od Jednog Boga Elohim / Jahweh tri Večna, tri 
Svemoguća, tri Sveznajuća napravi, niko neće sebi odnekuda jednog  
simbola, i jednog lika da gradi, niko neće da pogleda k jednom razapeću(5 
Moj 27: 15), nego Boga jedino u Duhu i Istinom u umenu Isusa Hrista 
pomoliti. (Jov 4:24) 
   Ni jedan izabranik neće Sveto Savezno ime Božje tog Gospoda Jahweh 
ili Jahschua/ Isus zlo upotrebe. Niko neće kao Kajin da ubiva, takođe 
ubistvo ili opadanje da izvrši. Ni jedan istiniti spašenik ne živi u 
prestupanju deset zapovesti ili kako su osobito u 3 Mo 20 i u 5 Mo 27:15 - 
26 nabrojane. I među vernicima takođe nemamo istu vrstu Parova, niti 
kod muževa ni kod žena (Rim 1:14 - 32). Za sve oblasti jeste Bog lično 
odredio i poklanja nama unutarnje snage, u poslušnosti zatim da živimo, 
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tako da mi božanstveni red u Duhovnome, prirodnome i punome 
obuhvaćenju možemo respektirati. 
 
                                              OZNAKA 
 
   „Po tom se poznaju djeca Božija I djeca đavolja: kojigod ne tvori pravde, 
nije od Boga, i koji ne ljubi brata svojega. „Jer je ovo zapovijest, koju čuste 
iz početka: »da ljubimo jedan drugoga«. Ova reč kazuje jasno, po čemu se 
deca Božija i deca đavolja (Mat 13:38) prepoznavaju, smatram osobito u 
bratskoj ljubavi. Takođe mi smo i tu orginalnu Poruku, koja je iz samoga 
početka bila, čuli. Gde nas Reč postavlja? Glasnik je već bio za vreme 
života premešten u raju i tamo čuo prodiruće Reči: „Only perfect love wil 
enter here!" - Samo usavršena Ljubav ovde ulazi!" 
   Da, jeste veoma ozbiljno: „Svaki koji mrzi na brata svojega krvnik je 
ljudski; i znate da ni jedan krvnik ljudski nema u sebi vječnoga života”. 
(1Jov 3: 9 - 15). „Koji mrzi na brata svojega”, biva jednom krvniku 
izjednačen; odnosi se natrag do samog Kina (1 Mo 4). Mržnja je suprotna 
Lubavi; mržnja odbiva, Ljubav prihvaćuje. Da Gospod govori oštre 
opomene: „Ako ko reče : ja ljubim Boga, a mrzi na brata svojega, laža je; jer 
koji ne ljubi brata svojega, koga vidi, kako može ljubiti Boga, koga ne vidi?
(1 Jov 4: 20). Ovakve reči dolazu Izabranicima k srcu i oni se ispituju. A 
ostali drugi se ne osećaju zapitanima. I oni će da na dalje žive po 
Kainovom načinu (1 Jov 3: 12). Kain i Avelj bili su u istom krilu - kao što 
su bili Izav i Jakov : jedan je bio prihvaćen, a drugi odbiven. Kod 
uznesenja biću dvoje na jednome odru; jedan će biti prihvaćen. A drugi će 
biti ostavljen (Luk 17: 34)  
   Sa Isavem i Jakovem jeste nama Bog pred očima izneo, šta je 
prihvatanje, i odbijanje, šta ljubav i mržnja s Njegove tačke gledišta 
znače. „Breme riječi Gospodnje Izrailju preko Malahije: » Ljubim vas, veli 
Gospod; a vi govorite : u čem nas ljubiš? Ne bješe li Isav brat Jakovu? 
Govori Gospod; ali Jakova ljubih, A na Isava mrzih ...«” (Mal 1:1 - 3; Rim 
9:13) Jakovu se radilo o Prvenaštvu, na čemu je počivao Božji blagoslov od 
samog početka (1 Mo 25:29 - 34). Isavu nije ništa značio, ipak Jakov je 
želeo po svaku cenu. Bog je ljubav. Njegova mržnja prema Isavu nalazila 
se u odbivanju: Jakova ljubih - primio, A na Isava mrzih - odbacio.” Prvo 
jeste Isav Boga odbacio, pri čemu nije držao Prvenaštvo ni zašto. Zatim je 
on započeo Jakova da proganja. Tako je i danas. Ko ne mari za 
Prvenaštvo ili ga još nije dobio, proganja toga pojedinca, koji je iz milosti 
primio; nikada drugačije 
   Bog nikada ne postupa samovoljno. On ne prisiljava nikome Njegovog 
prvenaštva, kojeg mi u Isusu Hristosu Prvorođenim među mnogom 
braćom imamo (Rim 8:28 - 30). Jakov se rvao s Bogom i povikao: „Ne ću te 
pustiti, Dokle me ne blagosloviš!" (1 Mo 32:22 - 32) Od jednoga prevaranta 
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je postao Izrael - jedan Božji borac. Ko je bio od Boga rođen, poseduje 
pravo Prvenaštva i u Hristu jedna je nova tvar (2 Kor 5:17) 
   Za uvek istina ostaje: Ko je od Boga rođen, taj veruje Bogu i Njegovoj 
Reči i ne može da se ogreši neverstvom, »... Jer je rođen/ začet od Boga« (1 
Jov 3:9). Jer Pragrijeh samog neverstva i stime povezane neposlušnosti, je 
jednom za uvek kroz pravu Veru i Poslušnost gotov. Avram je verovao (1 
Mo 15:6) i Avram poslušao Boga (1 Mo 22:16); tačno tako veruje sad sjeme 
Avraamovo Bogu (Gal 3:6 - 20; Jak 2:21 - 26). Tako jamčano je Glava 
Zmijcu zgažena (Mo 3:15) i vjera je naša ova Pobjeda, koja pobjedi Svijet, 
postala (1 Jov 5:4), tako jamčano smo mi zadržali kroz Prerođenje 
božanstvenu Prirodu, biće Isusa Hrista i „... Njegovo sjeme u nama stoji.” 
   Šta je to božansko Sjeme? Sjeme je Riječ Božija, u kome se nalazi 
životna klica (Lu 8 :11). Istinita Božja deca ostaju u Reči, na doroj zemlji 
posijana Reč (Mar 4:26 - 29) niče, donosi rod i ostaje u njima (Jov 15:5 - 7). 
»Jer nas dragovoljno porodi/ zače riječju istine da budemo novina od 
njegova stvorenja« (Jak 1:18). Ta napisana Reč jeste postala Otkrivena 
Reč (Rim 10:16 - 17), gde smo prerođeni za živ nad (1 Pet 1:3 + 23). »A 
koji drži Riječ njegovu, u njemu je zaista ljubav Božija savršena« (1 Jov 
2:5) i : »Boga niko ne vidje nikad: ako imamo ljubav među sobom, Bog u 
nama stoji, i ljubav je Njegova savršena u nama« (1 Jov 4:12) - u nama 
Savršena! Amen. 
   Oh, kako duboko prolazu ovakve reči u naša srca! Samo u samoj Ljubavi  
Božjoj gde svi kod Saborne neveste njihova savršenstva doživljavaju, jer kako 
je Proroku za naše vreme bilo kazano, odlazi tamo samo savršena Ljubav. 
   Božanstvena poruka - evanđelistička, naučna i taj proročki deo - s time 
kao Spasilački doživljaji jesu danas isti kao iz Apostolskih vremena. Ta 
prva i ta poslednja Propoved, prvo i poslednje krštenje moraju se u 
potpunosti slože (Apo 2:37 - 42). »Jedan Gospod, jedna vjera, jedno 
krštenje« (Efe 4) Ta glavna zapovest za svu Božju decu ostaje ta u činjenici 
praktične Ljubavi prepoznavanje znaka, da Bog u nama neprekidno živi. I 
sve ostalo drugo mogu biti prazna smatranja, religijozna Umišljenja i 
samoprevaren biti. Uvek obadvoje postoji: teorija i realitet. Postoje na 
primer nauke o obraćanju i preporođenju i postoji ličnog doživljenog 
Spasilačkog doživljaja obraćenja i prerođenja. Jedno istinsko nanovo 
rođeno Božje dete imaće život i biće Isusa Hristusa, Sina Božjeg, i nosi 
rodove Svetoga Duha. 
             
                         Kad će se javiti Sin čovječij i kad On dolazi 
 
   U Mat 24, u Mar 13, i Luc 21 biće nam kazano, šta se sve događa na 
kraju vremena, kad će se Javiti sin čovječij, i biće nam takođe tačno 
kazano, šta se događa, kad On dolazi. Javio se On u našem vremenu na 
takvome istome načinu, kao ranije, u godinama Njegove službe, kad je On 
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na zemlji hodio. On je se u oblaku - i stupu vatrenome preklonio, jeste 
jednog suda pronašao, kroza što je se On mogao, za vreme tih godina 
proročke službe, tim istim sinom Čovječijem mogao otkrije. 
   Tog 7 Maja 1946 jeste taj nebeski Glasnik bratu Branhamu tačno kazao, 
šta bi se trebalo dogodi u njegovoj službi. Taj isti proročki Znak tog 
Mesije, sina Čovječijeg (Jov 1; Jov 4; Jov 5:19 t.d.), kako je se ranije bio  
pred Jevrejima i Samarićanima dogodio, jeste se u našem vremenu u tim 
crkvama iz Nacija dogodio. O tome jeste brat Branham pre svake 
bogomolje za bolesnike govorio. Da, i on jeste s time uporedio, šta je se bilo 
dogodilo u vremenu Sodome, kad je Gospod Avraama posetio (1 Mo 18). O 
tome se može pročita u njegovim propovedama o svim pojedinostima. Ja 
sam lično video - čuo, i smeo od 1955 - 1965 godine da doživim.  
   Taj Povratak Isusov biće kao Njegov odlazak na nebo, i kako je On sam bio 
kazao, odjednom dogodi, smatram: »...Jer kao što munja izlazi od istoka i 
pokazuje se do zapada, taki će biti dolazak / povratak sina čovječijega« (Mat 
24:27). »...U jedan put, u trenuću oka u pošljednoj trubi; jer će zatrubiti i 
mrtvi će ustati neraspadljivi, i mi ćemo se pretvoriti« (1 Kor 15:52) 
   I preko 100 proročanstava iz Staroga Zavjeta, gde su se ispunili kod 
prvog Dolaska Hristova, takođe pripada Ps 47:6: »Ide Bog uz podvikivanje, 
Gospod uz glas trubni.« Kao taj Pobednik je vaskrsnuli Gospod uz podvikivanje i uz 
glas trubni u jednom oblaku izišao i zatim se Reč ispunila: »Vrata! Uzvisite vrhove 
svoje, uzvisite se vrata vječna! Ide Car slave! »Ko je ta Car slave ?« Gospod 
krjepak i silan, Gospod silan u boju!" (Ps 24:7 - 8) Tada je taj Gospod 
svete starog Zaveta - sve, one koji su sa Njim ustali (Mat 27:50 - 54) - u 
slavi gore prihvaćeni. Taj isti vaskrsnuli Gospod će tačno prema Apo 1:9 - 
11 tako će doći, kao što vidjeste da se On uzneo na nebo (Luc 24:51)  
   Ta ista Reč »shout«, koja se u toj Engleskoj Bibliji u Ps 47:6 / 5 
»Podvikivanje« stoji, mi nalazimo u 1 Sol 4:16, Jer će sam Gospod sa »Zap - «, sa 
»Pobedničkim zovem« sići s neba. Kao kod Lazareva uskrsnuća, gde glasi: »I ovo 
rekavši zovnu iza glasa: Lazare! Iziđi na polje!«"(Jov 11:43), radi se zatim najpre o 
uskrsnuću umrlijeh. Prema 1 Sol 4:13 - 18 On će telesno s tim Pobedničkim pozivem 
u pratnji s glasom aranđelovijem i s trubom ponovo doći. Kad Njegov glasni, 
zapovednički glas zaori, zatim ću najprije oni koji su u Gospodu umrli ustati u 
neraspadljivosti i zatim oni u Gospodu živi iz smrtnosti u bezsmrtnost pretvore. 
   Ta pobeda Spasiteljeva je isto pobeda spašenika. Njegovo uskrsnuće je garancija za 
naše uskrsnuće. Njegovo tjelesno pretvaranje iz smrtnosti u bezsmrtnost i Negovo 
uznesenje k nebu - sve je se s Njime dogodilo i na nama će se dogodi. Taj apostol 
Pavle piše o tome: „Jer ovo raspadljivo treba da se obuče u neraspadljivost, i ovo  
smrtno da se obuče u besmrtnost. A kad se ovo raspadljivo obuče u neraspadljivost, i 
ovo se smrtno obuče u besmrtnost, onda će se zbiti ona riječ što je napisana: Pobjeda 
proždrije smrt!«" (1 Kor 15 :53 - 55) 
   To će Uznesenje biti apsolutni konačni Triumf, krunisanje tog svršenog dela 
spasenja, u kome ću svi koji pripadaju k nevesti Jagnjetovoj udela imati. To će da 
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budne završena božanska realnost i mi ćemo da budnemo kod Gospoda za uvek (1 
Sol 4 : 17). Obećanje od Jov 14:1 - 3: „...Opet ću doći, i uzeću vas k sebi da i vi 
budete gdje sam ja." je onda navršen. Djeca obećanja (Gal 4:28) veruju sva Božija 
obećanja, koja su kroz nas da i Amen (2 Kor 1:20 - 22). 
   Jer će zatim veliko radovanje da vlada, kako Petar piše: »...i kad se Javi slava 
Njegova, imali radost i veselje« (1 Pet 4 - 13b) 
   „I čuh kao glas naroda mnogoga, i kao glas voda mnogijeh, i kao glas 
gromova jakijeh, koji govore: »Aliluja! Jer caruje Gospod Bog svedržitelj. 
Da se radujemo i veselimo, i da damo slavu Njemu; jer dođe svadba 
Jagnjetova, i nevesta Njegova pripravila se”(Otk 19:6 - 7). Sve će da 
postane završena realnost! Ko je stvarno iz Reč - sjemena i kroza Duha 
začet, ko je od Boga rođen, veruje sve tačno tako, kako nam Pismo kaže. 
Da je Bogu hvala, da mi obadvoje, smatram „kad se On javi” i „šta se 
događa, kad On dolazi" , pravilno i u stvari možemo biblijski postavimo! 
On je zato milosti poklonijo, i mi smo potpono čisto respektirali „...da ni 
jedno proroštvo književno ne biva po svome kazivanju" (2 Pet 1:20). Svako po svome 
kazivanjiu je jedna Laž, jedno hulenje. 
   Ko uči, od kako su otvoreni Pečati da je Prijestol milosti postao Prijestol suda i da 
taj Gospod silazi ili je došao, i svi , koji to veruju, jesu postali Žrtve od jedne strašne 
prevare. Još je vreme milosti, još ta krv govori za nas (Kol 1:14; Jev 9:14), još mi 
poslanici Njegovi pozivamo: „Pomirite se s Bogom !" (2 Kor 5:14 - 20); još ću 
grešnici biti spaseni. Još postavlja On zahteva k Svojima, koliko ih bješe pripravljeno 
za život vječni (Apo 13:48)! Ova poruka, koja još uvek odlazi pred drugim dolaskem 
Hristovim, obuhvaća sa sobom potpunoga spasenja. Sve, šta je Glasnik kazao mora 
biti stavljen u Bibliji na pravi red. I ta napisana Reč, na koju se brat Branham uvek 
iznova odnosio, je taj jedini Apsolut, kojeg mi imamo. I ko je to, šta je on kazao, ne 
postavlja pravo u Bibliji, krivo tumači njegova citiranja i vodi ljude k zabuni. Iz toga 
jesu sve te različite grupe poruke krajnjeg vremena nastale. Ipak gde se nalazi Kriva 
nauka, tu ne može Bog da budne, jer Bog je ta apsolutna Istinitost: »...i dao nam je 
razum da poznamo Boga istinoga, i da budemo u istinome sinu Njegovom Isusu 
Hristu. Ovo je istini Bog i život vječni« (1 Jov 5:20b) Jedna bogomolja i molitva jesu 
uzaludne, ako ću biti ljudske nauke predavane (Ma 15:8 -9; Ma 7:6 - 7). Taj istiniti 
Bog u takvom slučaju ne može ništa da čuje. Jer prava Molitva jeste jedno 
sveto moranje: „Bog je duh; i koji Mu se mole, duhom i istinom treba da se 
mole"(Jov 4:24). 
 
                                 Po volji Božjoj prije Uznesenja 
 
   Vjerom bi Enoh prenesen da ne vidi smrti; i ne nađe se, jer ga Bog 
premjesti, jer prije nego ga premjesti, dobi svjedočanstvo da ugodi 
Bogu" (Jev 11:5) 
   Enoh, sedmi posle Adama, bio je po Božjoj volji i odjednom je bio 
uznesen. Tako sada moraju svi, koji žive i bivaju uzneseni, i bez toga da 
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vide smrti, da poseduju Božje volje. U Starom Testamentu bilo je žrtava 
za Očišćenje (2 Mo 29 i. d .) i takođe žrtve, koje su Bogu po volji kod 
prinošenja prvine snopa: „A on neka obrće snop pred Gospodom, da bi 
vam se primio; sjutradan po suboti neka ga obrće sveštenik” (3Mo 23:11). 
Prvina snopa je bila obrtana pred Gospodom, i da bi se narod Božiji tom 
Gospodu bio primio po volji: prvo pšenicu, zatim prvinu snopa i tek zatim 
prvinu hljeba (3 Mo 23:19 - 25). 
   Svi su izabranici bili određeni u Isusu Hristu (Efe 1:3 - 5) On je bio to 
Zrno pšenično, padnuvši na zemlju umrao i bogatoga roda izneo (Jov 
12:24), i izabranici ću u savršenstvu biti požnjevena pšenica: „Njemu je 
lopata u ruci Njegovoj, pa će otrijebiti gumno svoje, i skupiće pšenicu svoju 
u žitnicu, a pljevu će sažeći ognjem vječnijem” (Mat 3:12). 
   O našemu Spasitelju stoji već u Starom Testamentu u pogledu prema 
tom spasilačkom zbivanju napisano: „Evo sluge Mojega, kojega 
podupirem, izabranika Mojega, koji je mio duši mojoj: metnuću duh Svoj 
na Njega, sud narodima javljaće" (Isa 42:1). 
   Posle toga kad je On bio od Jovana kršten i izašao iz vode, gdje je sišao 
Duh Božiji na Njega, »I gle, glas s neba koji govori: ovo je Sin Moj ljubazni 
koji je po mojoj volji!«" (Mat 3:17; Mar 1:11). Pre krštenja u vodi jeste taj 
Sin rekao: „...jer tako nam treba ispuniti svaku pravdu ..." Jer nam je 
ovde veoma značajno. Mi smo kao Sinovi i Kćeri Božji obuhvaćeni. U 
vodenom krštenju priznavaju vernici njihovog Spasitelja, u krštenju sa 
Svetim Duhom priznaje On spašenike. Kod Isusovog preobraženja na gori 
sledeće se dogodilo: „Dok on još govoraše, gle, oblak sjajan zakloni ih, i 
gle, glas iz oblaka govoreći: »Ovo je sin Moj ljubazni, koji je po Mojoj volji; 
Njega poslušajte!«” (Mat 17:5). „...Njega poslušajte!"  To pravo seme 
Božje, ko je će se kod svih pravih sinova i kćeri Božijih pokaže, ima Božije 
volje i Njega sluša. 
   Celokupna Nevesta je savršeno spasena i neoptuživo po volji Božjoj 
prikazana. Kako je Božija volja na tom Spasitelju počivala u Njegovome 
postanju u čoveka, tako se sada mora pokaže, da Njegova volja na 
Njegovu spasenu Svojstvenu crkvu počiva, koja je primila dijel u Božijoj 
prirodi (2 Pet 1:4). 
   Taj nas Apostol opominje: „I ne vladajte se prema ovome vijeku, nego se 
promjenite obnovljenjem uma svojega, da bi ste mogli kušati koje je dobra 
i ugodna i savršena volja Božija”(Rim 12:2) 
   „... Jer je rod Duhovni u svakoj dobroti i pravdi i istini -, istražujte što je Bogu 
ugodno" (Efe 5:9 - 10). 
   Ovo ubeđenje Apostolovo je takođe i moje, smatram da svi izabranici, gde oni sada 
Božiju reč slušaju i veruju, žele Bogu ugode: „A ja sam i sam uvjeren za vas, braćo, 
da ste i vi sami puni blagodati, napunjeni svakoga razuma, da možete i druge 
naučiti. Ali vam opet,braćo, slobodno pisah nekoliko da vam napomenem radi 
blagodati koja mi je dana od Boga, da budem sluga Isusa Hrista u neznabožcima, da 
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služim jevanđelju Božijemu, da budu nežnabožci prinos povoljan i osvećen Duhom 
svetinje” (Rim 15:14 - 16). To će da budne sada taj rezultat na kraju milostivog vremena. 
Tako jamčano kako je Bog poslao Njegovog Glasnika, tako jamčano će Poruka učineti, 
radi čega je ona bila poslata. I jer je ta Reč koja je iz Njegovih usta izašla, ne će se vratiti 
k Njemu prazna, nego će učiniti šta je Bog naumio (Isa 55). Amen. 
 
                          Taj najznačajniji odeljak za tu Crkvu: 
                                           Doba - Nevjeste 
 
   Mi vidimo, da se biblijsko Proročanstvo navršava u svim oblastima. Jeste zaista 
krajnje vreme i mi činimo dobro u tome, da ozbiljno prihvatimo što je naš Gospod 
rekao. „Tako i vi kad vidite sve ovo...”(Mat 24:33; Mar 13:29; Lu 21:31).Da, mi 
vidimo jasno Znake vremenske, Poruku upoznali i smemo naše glave da podignemo, 
jer se približuje naše tjelesno izbavljenje (Fil 3:21). 
  K nama upućeno, reče On: „Stražite dakle jednako i molite se Bogu da bi ste se 
udostojili uteći od svega ovoga što će se zbiti, i stati pred Sinom Čovječijim!" (Lu 
21: 36). 
   Taj Apostol Jovan donosi učenje i Pvratak Gospodnji u direktnoj 
povezanosti, u čemu on piše: „I vi pomazanje što primiste od Njega, u 
vama stoji, i ne trebujete da vas ko uči; nego kao što vas to samo 
pomazanje uči u svemu, i istinito je, i nije laž, i kao što vas nauči ostanite 
u njemu. I sad, dječice, ostanite u Njemu da imamo slobodu kad se javi, i 
da se ne osramotimo pred Njim o Njegovu dolasku / povratku" (1 Jov 2:20  
- 28). 
   Pošto je taj Apostol Jovan, o svim drugim Zbivanjima, i što više i o toj 
Svadbenoj večeri i tom krajnjem sudu, pred bijelim Prijestolom, izvestio je 
on, o novom nebu i novoj zemlji, naglasio je on u Otkr 21 još jednom, šta je 
za nas sada najvažnije u ovome vremenu, mislim da bi smo bili spremni i 
da pripadnemo kod pobjedničkog mnoštva: „Koji pobijedi, dobiće sve, i 
biću mu Bog, i on će biti Moj sin” (21: 7).  
   Kroz otvaranje Pečata jeste sve, šta pripada k Spasilačkoj nameri Božjoj 
otkriveno. 
   U zadnjoj glavi Jovanu je bilo zapovjedeno: „Ne zapečaćavaj riječi 
proroštva knige ove; jer je vrijeme blizu! (Otk 22:10) Da, vreme je  
zaključivajućeg navršavanja blizu, sasvim blizu. Sada se takođe 
ispunjava: „Ko čini nepravdu, neka čini još nepravdu; i ko je pogan, neka 
se još pogani; i ko je pravedan, neka još čini pravdu; i ko je svet, neka se 
još sveti !" (St 11). 
   Na Kraju dolazi Ovako Veli Gospod k svima, koji zovu: Naš, Gospod, 
Dolazi!": „I evo ću doći skoro, i plata Moja Samnom, da dam svakome po 
djelima njegovijem. Ja sam alfa i omega, početak i svršetak, prvi i 
pošljednji”(Otk 22: 12 - 13); zatim sledu blaženstva: Blago onima koji 
tvore zapovijesti Njegove, da im bude vlast na drvo života, i da uđu na 
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vrata u grad!" (St 14). 
   „...se bojimo dakle da kako dok je još ostavljeno obećanje da se ulazi u 
pokoj Njeov, ne odocni koji od vas” (Jev 4:1). Bog neka pokloni. Amen. 
 
                                 Ujedinjavanje sviju Religija 
    
    Ujedinjavanje sviju Protestirajućih crkava i Verskih zajednica u 
Svetski savet crkava, kao što je ujedinjavanje evangelske i katoličke crkve 
gde ima za njihove Zastupnike najvišega prioriteta. S pogledom k toj 
Proslavnoj godini 2017 u sećanju na Reformaciju zahteva taj Vatikan od 
evangelske Crkve, da bi se oni službeno od Luterove rečenice distancirali, 
da je taj Papa taj Antihrist. Osobito u izdanju Biblije od 1543 jeste Luter 
tog Papu u predgovoru k Proroka Danijela izmenično kao »Krajni - hrist« 
i »Antihrist« označio. U zemlji Reformacije mora to jedinstvo od jedne 
vere da se obnovi, glasi. Jer Crkva Isusa Hrista od toga u svakom slučaju 
nije pogođena : ona se već nalazi u Hristosu, u toj Glavi, ujedinjena. „Ja, u 
njima i Ti u Meni: da budu sasvijem ujedno. Deca Božija poznaju samo Jednog 
svetog oca koji je na nebesima. Oni se mole: „Oče naš koji Si na nebesima, da se 
sveti ime Tvoje ..."Za njih važi šta je isto kazao Spasitelj: „I >Ocem< ne zovite 
nikoga na zemlji; jer je u vas jedan Otac, koji je na nebesima”(Mat 23:9). 
   Ovo je to vrme ujedinjavanja na čitavome svetu : u gospodarstvima u politiki, i u 
religijama. To četvrto, Rimsko Svetsko Carstvo, nastaje pred našim očima, i kako 
napisano stoji, i pogaziće svu zemlju (Dan 7:23). 
                                     
                                           Taj Mirovni proces 
    
   Jer nam Sveto Pismo na mnogim mestima u Starom i Novom Testamentu govori o 
zbivanjima Krajnjeg vremena. Aktuelna zbivanja na čitavome Svetu pokazuju nam 
jednom više, da se taj obećani Povratak Hristov mora nalazi na dohvatu ruke. Svi 
pogledi se sada osobito upravljaju k zbivanjima blizog Istoka: prema Izraelu, Iranu, i 
Siriji. Aktuelni izveštaji preko medija iznova nas svkodnevno potrešavaju. Jer gradi 
pregovore za mir potrebnijim, u kojima će se takođe i taj Vatikan kao taj jedini od 
svih priznatih Svetskih autoriteta uključi. 
   U času, jer kad reknu: „Mir je, i nema se što bojati! ..."na dohvatu je. Ali ipak će 
da izgleda tobožni mir, jer se odmah navršava: „...iznenada napasti na njih 
pogibao ...” (1Sol 5:3) 
   „Teško mnoštvu velikijeh naroda, što buče kao što buče mora, i uzavrelijem 
narodima, kojih stoji vreva kao silnijeh voda; Vreva stoji naroda kao velikih voda; 
ali će povikati na njh” (Isa 17:12 - 13), kada se obrate protivu Izraela i Jerusalima:„I 
u taj ću dan učiniti Jerusalim teškim kamenom svijem narodima: koji ga god 
htjedbudu dignuti, satrće se, ako bi se i svi narodi zemaljski sabrali na nj”(Zah 12:2 - 3). 
   Nije potrebno, da više pišemo o zbivanju krajnjeg vremena. U svim oblastima 
zauzima svojega toka, isto i u prirodnim katastrofama. Mi možemo uvek jedni 
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drugima da kažemo.„A kad se počne ovo zbivati, gledajte i podignite glave svoje; jer 
se približuje izbavljenje vaše!"  
   Da bi nas sve pogodilo, šta i na dalje napisano stoji kod 1 Sol 5: „Ali vi, braćo, 
nijeste u tami da vas dan/ Gospodnji kao lupež zastane..." (St. 4 - 11). Narode 
Božji, Nevesto Jagnjetova: Eto, Ženika gdje ide! Izlazite Mu na susret. 
Maranata! 
   „Jer još malo, vrlo malo, pak će doći Onaj koji treba da dođe i ne će 
odocniti« (Jev 10:37) 
                                       
                                           Svršetak godine 2012 
 
   Godine dolaze i odlaze; satovi ostaju u stajanju, ali ne vreme. Takođe 
isto i ta iza nas ostala Godina 2012 bila je ponovo nesvakidašnje 
blagoslovena: Kroz Misionsko putovanje bile su još dragocene duše u 
Božjem Carstvu dodane. Veoma osobito mi smo zahvalni za tu mogućnost, 
kroz taj Internet, neizbrojive Ljude moći dostići iz čitavoga sveta. 
Uključivanje prema Live - Prenosima od naših bogomolja jesu u 
međuvremenu prekoračile granicu od hiljade. Najveća lokalna crkva, koja 
vidi, i koja čuje, nalazi se u Kolviciji u toj Demokratskoj republiki Kongo. 
Njihov pastor, Mvamba, kazao, da u prvom Oktobru - kraju Nedelje bilo 
dobre 3000 prisutnih sestara i de su bili prenosa pratili. Na kraju prve 
Nedelje u Novembru jeste se takođe i ta Crkva u Ulan - Bator, u Mongoliji 
od prvog puta uključili. 
   I jeste jednostavno predivno, kako je se Bog o svemu pobrinuo: za našu 
braću u tehniki takođe kao za braću i sestre, gde su oni moćni u različitim 
jezicima, tako je stime nama moguće, da čitavoga Sveta u 13 jezika 
možemo snabdeti. 
   Kod broja DVD, gde se svakomesečno šalju, mi smo granicu prekoračili 
preko 9000. Kako je slavno, da svi na dalekom Svetu mogu da čuju isto 
Propovedanje i direktnoga priključka je su dobili k tome, šta je Bog obećao 
i prisutno radi! Tako dostiže poslednja Poruka tog punog Jevanđelja 
krajeve Zemaljske, i po Mat 24:14 tada će doći pošljedak. Moja zahvalnost 
važi svima, koji su u Puno - delimičnom Božjem Delu zaposleni. 
   Takođe i za jednostavnog Božjeg doma ja sam mojem Gospodu 
zahvalan. Glavna sala nudi do 570 mesta za sedanje; i ako bi smo 
naprimer uzeli u obzir salu za obroke, zatim imamo dobrih 1000 mesta. U 
zgradama za prenoćište nalazu prenoćište oko 400 braća i sestara, koji ka 
tim skupštinama dolaze kod kraja prve nedelje. 
  Vama, voljenim Braćama i Sestrama u Hristu, vi koji ste kroz molitve i 
vernog podržavanja vašeg dela jeste uradili u Njegovom delu, takođe se ja 
vama zato od sveg srca zahvaljujem. 
   Svim Braćama na čitavome Svetu, koji učestvuju na Propoveđanju i tu 
skupocenu duhovnu hranu pružaju na Gospodnjoj trpezi, mi želimo na 
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dalje Božjeg blagoslova. Jer mudre djevojke veruju takođe, šta je Gospod 
lično u Mat 24:45 - 47 bio kazao, imaju udela u tome, šta Bog prisutno 
radi, i zatim ću završno da odu k Svadbenoj večeri (Mat 25:10). 
   Šta je naš Gospod kazao u zadnjoj glavi toga po Mateju - Jevanđelja važi 
do samoga svršetka: „I evo Ja sam s vama u sve dane do svršetka vijeka.” 
   Da, u sve dane sa svakim pojedinim od vas. Takođe prihvatite u teškim 
ispitima u veri. On će sve da dobro uradi, tako je On obećao. On je započeo       
i On će svršiti. Njemu da je čast u svoj Večnosti. Amen.  
   Za tu godinu 2013 želim ja vama svima Božji bogati Blagoslov u 
Isusovom svetom Imenu. 
              
              Po nalogu Božijeg rada 
 
 
 
 

   Jedan snimak od 3 Juna 2012. Posle 1960te Godine jesmo mi ovde u 
Krefeldu više hiljada biblijskih vernika smeli da pokrstimo u Ime 
Gospoda Isusa Hrista. 
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